

Berichtigungen.

- S. 27, unter Fig. 25—27: Statt »Staatsarchiv zu Breslau« zu lesen: »Staatsarchiv zu Münster i. W.«
S. 29, Zeile 10 v. u.: Statt »Fig. 30 u. 32« zu lesen: »Fig. 31 u. 32«.
S. 271, Zeile 1 v. u.: Statt »Jahrg. 6« zu lesen: »Jahrg. 7«.